
1 мая 2021 внесены изменения в
платёжные поручения по налогам

1 мая произошло существенное изменение: теперь нужно указывать исключительно
обновлённые счета Казначейства Российской Федерации в платёжных поручениях о
налогах и взносах, по которым необходимо произвести уплату. О данном изменении
было сообщено региональными УФНС в официальных интернет-источниках.

Для чего понадобились нововведения?
Введение обновлённых реквизитов 1 января 2021 года произошло из-за появления
обновлённого типа казначейского обслуживания и системы казначейских платежей.
Вследствие данной перемены территориальными органами Казначейства
Российской Федерации изменены собственные счета (поле 17 платёжного
поручения).

Помимо того, что нормы прошли корректировку, это касалось заполнения поля 15
платёжного поручения, ещё возникла необходимость указания банковского счёта
получателя финансовых ресурсов (номер такового банковского счёта, который имел
бы отношение к составу единого казначейского счёта (ЕКС)). Что касается 2020
года и раньше: при уплате налогов и взносов данное поле не подлежало
заполнению.

Вместе с тем до настоящего времени выполнял свои функции, что называется,
переходный период. В промежуток с 1 января по 30 апреля 2021 года имелась
возможность указывания нового, либо предыдущего казначейского счёта: на выбор.
Начиная с 1 мая 2021 года при заполнении платёжек стало необходимо
осуществлять передачу исключительно обновлённых реквизитов казначейского
счёта.

В каком случае обязанности теперь считаются
неисполненными?
К сведению читателя стоит упомянуть немаловажную следующую информацию.
Обязанности налогоплательщиков не являются исполненными до тех пор, пока,
внося информацию в платёжку, налогоплательщик не укажет верно номер счёта
Казначейства РФ, а также название банка получателя. Данная ошибка ведёт к тому,
что деньги и бюджет не будут перечислены в пользу получателя платежа (подп. 4 п.
4 ст. 45 НК РФ). Соответственно, при допущении подобной ошибки, появляется
необходимость в повторном перечислении платежа.

Обновлённые необходимые реквизиты можно увидеть, открыв таблицу,
находящуюся в письме ФНС от 08.10.20 № КЧ-4-8/16504@. По отношению к каждому
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региону были отмечены соответствующие БИК и наименование банка-получателя
(поля 14 и 13). А по отношению к любому банку-получателю — требующиеся
обновлённый и устаревший счета ТОФК (поле 17) и также номер счета банка
получателя средств (поле 15).

Как удобнее всего заполнять платёжные
поручения?
Заполнять платёжки комфортнее всего бухгалтерам, использующим в работе
интернет-сервисы. При использовании такого способа не нужно участвовать самому
в процессе: система автоматически установит номер счёта, актуальные коды и
другие реквизиты. При допущении ошибки бухгалтером (незаполненное поле или
недопустимое значение в указанном поле) сервис оповещает и указывает, каким
надлежащим способом необходимо заполнять данные поля.

Читайте также Майские праздники: как оформить нерабочие дни с 4 по 7
мая
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